



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



Jihomoravský kraj

Středisko služeb
školám Brno

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

ČTENÍM A PSANÍM KE KRITICKÉMU MYŠLENÍ (RWCT)

Obsah:

(rozsah 20 hodin PREZENČNĚ a 20 hodin DISTANČNĚ)

Kurz se zaměřuje na metodiku a plánování vyučovacích hodin v duchu konstruktivistické pedagogiky. Je určen vyučujícím středních odborných škol a gymnázií napříč aprobačním spektrem. Představuje asi 20 vyučovacích metod, ukazuje cesty k aktivizaci žáků, rozvíjí čtenářskou a informační gramotnost. Učitelé si sami na sobě vyzkouší metody, techniky a strategie, které rozvíjí schopnost samostatného myšlení, kreativity, spolupráce a podporují motivaci k celoživotnímu učení.

Elearningová část vzdělávacího programu vytváří prostor pro samostatnou práci účastníků. Poskytuje jim metodické materiály, příklady využití v praxi, výuková videa, studijní texty, prostor pro sdílení zkušeností a možnost konzultace s lektorem.

Příklady metod a témat:

INSERT, kooperativní Bingo, Pětílístek, Diamant, Volné psaní, Kostka, Myšlenková mapa, Dvojité zápisník, Poslední slovo patří mně, třífázový model učení, Skládankové učení, Řízené čtení, Bloomova taxonomie vzdělávacích cílů, Párové čtení, Třífázový rozhovor, Alfa box, Učíme se navzájem, Sněhová koule, Kmeny a kořeny...

Místo konání: SŠ Brno, Hybešova 15

Termíny konání (20 hod. prezenčně):

11. dubna 2012 (8.00 - 15.00)

23. dubna 2012 (14.00 - 18.00)

2. května 2012 (14.00 - 18.00)

Uzávěrka přihlášek: do 3. dubna 2012

Lektoři:

PhDr. Libor Kyncl,

FF MU Brno, učitelství obor jazyk český – dějepis. Po 16 letech učitelství na Gymnáziu Hustopeče a SOŠ knihkupecké Brno působil 1 rok na České školní inspekci. Nyní pracuje jako lektor v rámci DVPP, konzultant Brev žít, metodik vyučování a systemický kouč.

Je certifikovaným lektorem programu **Čtením a psaním ke kritickému myšlení**. V roce 1998 úspěšně absolvoval základní kurs RWCT i dlouhou řadu jeho pokračovacích a specializačních variant, účastní se letních škol RWCT. Přispívá do čtvrtletníku Kritické listy.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Mgr. Beata Kynclová,

FF Ostravské univerzity, učitelství obor český jazyk – německý jazyk. Po třech letech na ZŠ Mendlova v Karviné a Gymnáziem s polským jazykem vyučovacím v Karviné pracuje od roku 2000 na SOŠ v Kloboukách u Brna.

Je certifikovanou lektorkou programu Čtením a psaním ke kritickému myšlení. V roce 1998 úspěšně absolvovala základní kurs RWCT i řadu jeho pokračovacích a specializačních variant, účastní se letních škol RWCT. Přispívá do čtvrtletníku Kritické listy. Dlouhodobě se věnuje podpůrné práci s učiteli přímo na školách.

Cílová skupina: pedagogové středních škol všech aprobací i odborných předmětů

Kurzovné: zdarma (hrazeno z projektu **Cesta rozvoje středních škol v Jihomoravském kraji**), zajišťujeme lektorské služby, výukové materiály a občerstvení pro účastníky

Kontaktní osoba: Mgr. Michal Dujka, dujka@sssbrno.cz, tel. 543 426 056, 734 314 348

Číslo akreditace: 14196/2009-25-359